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PeBy.IIbTaTbI JKCIIEPTHOI'O o1poca

"Kakue MmeTo bl Bbl HCcHIO/Ib3yeTe AJisl yMEeHbIIEHUA OCTPOTro 60/1eBOro
CHH/JpOMa y BalllMX MallMeHTOB"

Bawa cneuvanusauns:

104 oTeeTa

@ AHecTesuonorus-peaHumMarTonoru

@ Xupyprus
® Heonatonorus

MepuuuHckoe yupexaeHue, B KoTopoM Bel paboTaeTe:

104 otBeTa

@ PaiioHHas GonbHuua

@ opoackas GonbHULa

@ O6nacTtHas GonbHUUa

@ CneymanuaupoBaHHbiii
OHKOMOTMYECKNiA CTaLmoHap
(AucnaHcep)

@ ¢enepantHoe yupexaeHue




KTo B Bawem yupexaeHnn HasHavaeT obezbonumeatoLyto Tepanuio B 1-5 cyTkm
nocrne onepayum?

104 oTBeTa

@ Bpau aHecTesnonor-peaHuMaTonor
@ CreuuanwvcT us oTaeneHus Gonesbix. ..
@ Bpau npodunbHoro otaeneHus
@ oBoit aexypHBbIit Bpay

@ B 3aBYCMMOCTH OT TOTO,B KaKOM OTAE. ..
@ Y npodhunbHbIf 1 AeXypHbIA Bpad, B. ..
@ Hukto
@ Ecnuv naumeHT octaetcs B peaHumal. ..

44.2%

172V

VimeeTca nu B 60nbHULE/KNMHWKE LLleHTPpanM3oBaHHasa cnyxbta ans
Ha3HauyeHWns/ BBeAEHWS CUNbHOLENCTBYIOWNX N HAPKOTUYECKMUX CpeacTs?

104 otBeTa

® fa
® Her

&

ﬂ,ﬂﬂ OUEHKWN MHTEHCUBHOCTH 6onm Y naumMeHTOB B BalleM y4ypexXgeH1n1
NPUMEHATCH:

104 oTBeTa

@ BepbanbHas Wkana
@ BusyanbHo-aHanorosas wkana
@ LWkanbl He npuMeHsTCA BoobLLe




KpaTHOCTb OUEHKN MHTEHCUBHOCTUK Bonu:

anMeHﬂK)TCQ NN CTaHOAPTU3MPOBAHHbIE 014 Balwero yypexXaeHma NnpoTOKO bl

' 26,9%

Kakwne meTtopnpl aHanbresuu Bol I'IpI/IMEHﬂeTE?

104 oTBeTa

obe3bonusaHna?

104 oTBeTa

104 oTBeTa

CuctemHoe (B/B, B/M) BBEEHKE
aHanbreTvkos

MpoeoaHukoBan Gnokana

MpoaneHHan anuaypanbHas
6nokana

OpolueHWe paHeBoii
NOBEPXHOCTW MECTHBIM aHecTe. ..

TpaHcaepmManbHoe BBefeHne

—28 (26,9 %)

—5 (4,8 %)

—19 (18,3 %)

25 50

® Mo Mepe HeobxoanMocTH
® [o sBegeHns aHanbreTuka

@ Yepes onpegeneHHble MHTepBanbi

rnocre BBeAeHUs aHanbreTuka
@ He ouenusaetcs

® [a
® Her

—104 (100 %)

66 (63,5 %)

75 100

125



Kakvm npenapatam Bbl otnaete npepgnouteHmne?

104 oTBeTa

Kakne HEeHapPKOTUYeCKWE aHanbreTnkKn Bbl I'IpVIMeHFleTE?

10,6%

104 otBeTa
MapayeTtamon
MeTamu3son (aHansrMH 1 ap. a...
OuknodbeHak —19 (18,3 %)
KetonpodeH
[ekcketonpodeH —8 (7,7 %)
KeToponak
TopHoKcHKam —11 (10,6 %)
WBynpodheH —15 (14,4 %)
CenektusHble MHrMBUTOPBLI LUOT —15 (14,4 %)
Hedonam| —2 (1,9 %)
0 20 40

Kakne HapKOTNYEeCKME aHallbreTnKn Bbl I'IpMMEHFIeTe?

104 oTBeTa
Tpamagon
Mpomeaon
deHTaHUn
OmHonoH —5 (4,8 %)
Mpocuaon|—1 (1 %)
BynpeHopduH| —2 (1,9 %)
ByTopdaron|—0 (0 %)
HanbydwuH| —2 (1,9 %)
MopdchuH —16 (15,4 %)
0 20 40

@ HeHapkoTUUeckMM aHanbreTukam
@ HapkoTHyeckuM aHanbreTHkam
@ Wx covetaHuio

60

60

—81(77.9 %)

69 (66,3 %)

79 (76 %)

80 100

—76 (73,1 %)
81 (77,9 %)
—69 (66,3 %)

80 100



[nsa kynnpoBaHma nocneonepaunoHHon 60nm B HOMHOW nepuop, Bol
npegnoYMTaeTe NCNONb3oBaTh:

104 oTBeTa

@ HeHapkoTuueckue aHanbraTUkK
@ HapkoTudeckue aHanbreTUku
© Wx coueTanne

lNo Bawemy MHeHUIO, CcyllecTByeT N npobnemMa B chepe [OCTYNHOCTH
HapPKOTUYECKMX aHanbreTMKoB ana o6e36onnsaHma NauMeHTOB C CUNbHON
60nbio:

104 oTBeTa

® [a, cywecTeyer
26,9% @ Ckopee «aa», 4eM «HeT»
@ Ckopee «HeT», YeM «aa»

@ Her, He cywecTteyeT
26,9%
30,8%

Mpw Ha3HaYeHUM HAPKOTUUECKMX JIEKAPCTBEHHBIX CPEACTB eCThb NI Npobnema
C 3anosHeHMEM HEODXOAMMOW AOKYMEHTaunm?

@ [a
® Her
29,8%

104 otBeTa



CuuTaeTte nu Bbl BO3MOXHbBIM MPUMEHSATb HEUHBEKLIUOHHBIE NIEKAPCTBEHHbIE
$OpPMbI OMMOMIHBIX aHANTETUKOB (AepMarnbHbIA NNacTbipb) B paHHEM
nocneonepayMoHHOM nepuoae?

104 oTeeTa

® [a
@ Her

Vicnonb3ayeTcs N B BaleEM yupexaeHUM NPOANeHHbIN 3NaypanbHbli 650K 3a
npepenamu OPUT?

104 oTBeTa

® 1=
@ Her




ECTb N1 BO3MOXHOCTb B BalleM CTaLMOHape UCMOoJIb30BaTh MOMIbl (HaCOChI)
ona obecnevyeHns annaypansHon 6nokagsl?

104 otBeTa

® -
48,1% ® Her

EcTb nu B Bawem CTaunoHape BO3MOXHOCTb MPUMEHATE KOHTPONUPYEMYIO
nauMeHTOM aHanbresn?

104 oTBeTa

® [a
@ Her




	Результаты экспертного опроса
	"Какие методы Вы используете для уменьшения острого болевого синдрома у ваших пациентов"

